Pismeni: Skup realnih brojeva A grupa U¢enik: Bodovi / ocjene:

Tijekom pisanog ispita nije dozvoljeno koristiti kalkulator, mobitel niti pametni sat!

1. lzradunati:

a) —100+100:[-4+3-(~7)]+45:(-5)= 1(uzv)
oy [£.8,.8).2_1_ 2 (UzV)
37 5)7 15
2. Zbroj pet uzastopnih neparnih brojeva iznosi 175. Odrediti najve¢i medu njima. 2 (RP)
3. Popuniti tablicu: 2 (Uzv)
135 4 35
Razlomak — — —
azioma 100 9 99
Decimalni .
zapis 0.0031 0.04
: , I , : R . 2 (Uzv
4. Brojeve 0.25,—%,2,—2,—% poredati po veli€ini (od najmanjeg do najvecéeq) i prikazati na ( )

brojevnom pravcu s jediniénom duzinom duljine 2.5 cm.

5. Na brojevnom pravcu s jediniénom duzinom OE, gdje je |OE| = 1 cm, oznaditi tocke 2 (Uzv)

A(V2), B(-3v2) i c(v2 +2).

6. Zaokruziti neistinite tvrdnje: 4 (UzV)

) ) : .7
a) decimalni zapis broja — je mjeSovito
) pis broja -~ je mj b)

periodi€an beskonacan
c) 96 je najmaniji zajednicki viSekratnik : o
brojeva 18 i 24 d) broj 1234567 nije djeljivs 3
e) QcR f) 3.5% od 40 iznosi 1.4
g)12:4=3:8 h) D(96,144) =32

7. Cijena tenisica je prvo porasla za 10%, a onda snizena za 10%. Je li kona€na cijena ve¢a | 2 (RP)
ili manja od pocCetne i za koliko posto?




8. Nakon pismenog ispita iz matematike, na kojem je ukupan broj bodova bio 25, uciteljica je
u tablicu ispisala broj bodova pojedinih uéenika:

Ucenik Bodovi r:?gésé?]?sl,(ti Ocjena Ucenik Bodovi r:?gésé(r)\t;ls{(ti Ocjena
Tia 14 Petra 17
Lana 20 Mirko 21
Igor 18 Dino 12
a) lzraCunati i upisati u tablicu postotak rijeSenosti ispita za svakog ucenika. 1 (UzZV)

b) Ako je za ocjenu dovoljan (2) trebalo imati 50%, za dobar (3) 64%, za vrlo dobar (4) 1 (Uzv)
77%, a za odli¢an (5) 90% rijeSenosti ispita, upisati u tablicu ocjene za sve ucenike.
¢) lzraCunati prosjecni broj bodova i prosje€nu ocjenu razreda (zaokruzeno na cijelo). 1 (Uzv)

d) Uciteljica je naknadno u torbi pronasla jo$ jedan zagubljeni ispit — Bojanov. Kad je 2 (RP)
ponovno izraCunala prosjecni broj bodova, on se povecao za 1. Koliko je bodova na
ispitu imao Bojan i koju je ocjenu dobio?

9. Marija je odlucila bratu za rodendan ispeéi ¢okoladni kola€. Pronasla je recept za koji joj,
uz ostale sastojke, treba i 5 jaja. Buduci da je kod ku¢e imala samo 4 jaja, odlucila je
smanijiti i koliine ostalih sastojaka.

a) Koliko ostrog bradna treba uzeti, ako je u receptu navedeno 250 g? 2 (RP)
b) U receptu stoji da se kola¢ pece u limu dimenzija 30 cm x 25 cm. Nakon smanjenja 3 (RP)
koli¢ine svih sastojaka, je li bolje da Marija izabere lim veli€ine 25 cm x 25 cm ili 30 cm
x 20 cm?
10. Neka je A=[3,%) i B={xeR:-2<x<5}. Interval A zapisati kao skup, a skup B kao 3(Uzv)

interval; prikazati ih na brojevnom pravcu te odrediti AuUB i AnB.

Bodovna ljestvica — UZV (19 bodova): Bodovna ljestvica — RP (11 bodova):
8 bodova - dovoljan (2) 4 boda — dovoljan (2)

11 bodova — dobar (3) 6 bodova — dobar (3)

14 bodova - vrlo dobar (4) 8 bodova — vrlo dobar (4)

17 bodova — odli¢an (5) 10 bodova — odli€an (5)




Pismeni: Skup realnih brojeva B grupa U¢enik: Bodovi / ocjene:

Tijekom pisanog ispita nije dozvoljeno koristiti kalkulator, mobitel niti pametni sat!

1. lzradunati:

a) 144:(-12)-4-[-4+(-4)-4]+72= 1 (Uzv)
by 2. 3_(1_2)& _ 2 (Uzv)
8 2 5
2. Zbroj pet uzastopnih parnih brojeva iznosi 160. Odrediti najmanji medu njima. 2 (RP)
3. Popuniti tablicu: 2 (Uzv)
Razlomak 6 >
100 90
Decimalni . ..
zapis 1.067 0.5 0.23
: , _— . . e . 2 (Uzv
4. Brojeve 2,—0.25,%,%,—2 poredati po veli€ini (od najmanjeg do najveceq) i prikazati na ( )
brojevnom pravcu s jedinichom duzinom duljine 2.5 cm.
5. Na brojevnom pravcu s jediniénom duZinom OE, gdje je |OE| = 1 cm, oznagiti totke 2 (UZv)
A(V2), B(2v2) i C(V2-3).
6. ZaokruZiti neistinite tvrdnje: 4 (UzvV)
a) NzQ b) 6.5% od 80 iznosi 0.52
: . . . 8
c) decimalni zapis broja — je Cisto 8.9
) pis broja - | d 525
periodi€an beskonaéan
e) 9 je najveci zajednicki djelitelj brojeva _ —a.
135 i 295 f) 0.18:0.2=9:10
g) broj 987654 je djeljivs 9 h) V(36,30)=180
7. Cijena koSulje je prvo snizena za 20%, a onda porasla za 20%. Je li kona¢na cijena veca 2 (RP)

ili manja od poCetne i za koliko posto?




8. Na pismenom ispitu iz matematike bilo je moguce osvoijiti ukupno 20 bodova. Ucitelj je
bodove svakog uéenika unio u priloZenu tablicu:

Postotak

Udenik Bodovi | .. . .
rijesSenosti

Ocjena Ucenik Bodovi !?ovstotak. Ocjena
rijeSenosti

Mario 13

Mila 16

lvana 19

Jura 11

Tena 15

Darko 17

Toni 14

a) lzraCunati i upisati u tablicu postotak rijeSenosti ispita za svakog ucenika.

b) Ako je za ocjenu dovoljan (2) trebalo imati 50%, za dobar (3) 64%, za vrlo dobar (4)
77%, a za odli¢an (5) 90% rijeSenosti ispita, upisati u tablicu ocjene za sve ucenike.

¢) lzraCunati prosjecni broj bodova i prosje€nu ocjenu razreda (zaokruzeno na cijelo).

d) Onog dana kad je bio ispit, Sanja je bila bolesna. Ispit je pisala kad se vratila na
nastavu. Kad je ucitelj ponovno izraCunao prosjecni broj bodova, on se smanijio za 1.
Koliko je bodova na ispitu imala Sanja i koju je ocjenu dobila?

1 (UzV)
1 (UzV)

1. (Uzv)

2 (RP)

9. Leon zeli ispedi kola€ za svoje prijatelje. U maj€inoj biljeznici s receptima nasao je
jednostavan kola€ za koji mu je, izmedu ostalog, potrebno i 100 g maslaca. Odlucio je
iskoristiti svih 150 g maslaca koje je nasao u hladnjaku, pa je morao povecati i koli¢ine
ostalih namirnica, da omjer ostane jednak.

a) Koliko ¢okolade za kuhanje mora uzeti, ako u receptu stoji 120 g?

b) Majka je pored recepta zapisala da je kola¢ najbolje peéi u limu dimenzija 30 cm x 20
cm. Kako je Leon promijenio koliine sastojaka, je li bolje da izabere lim veli¢ine 30 cm

x 30 cmiili 40 cm x 20 cm?

2 (RP)

3 (RP)

10. Nekaje A={xeR:x<1} i B= <—2, 4]. Skup A zapisati kao interval, a interval B kao skup;
prikazati ih na brojevnom pravcu te odrediti AuUB i AnB.

3 (UzV)

Bodovna ljestvica — UZV (19 bodova):
8 bodova - dovoljan (2)

11 bodova — dobar (3)

14 bodova - vrlo dobar (4)

17 bodova — odli¢an (5)

Bodovna ljestvica — RP (11 bodova):
4 boda — dovoljan (2)

6 bodova — dobar (3)

8 bodova - vrlo dobar (4)

10 bodova — odli¢an (5)







